



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9423.**

Benyújtás dátuma: **2020-03-01 08:11**

Parlex azonosító: **12B4WJBQ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan fogja a „Corvinus-modell” hatékonyabbá tenni a magyar felsőoktatási rendszert?"**

Tisztelt Miniszter úr!

Önök előszeretettel nevezik a felsőoktatás állami feladatok alól való üzleti alapú kiszervezését „Corvinus-modellnek”. A magyar emberekhez mindazonáltal kevés konkrétum jutott el e „modell” valódi tartalmáról. Az is csak az Ön egyik korábbi sajtónyilatkozatából tudható, hogy e „modell” idővel a teljes magyar felsőoktatásra ki akarják terjeszteni.

Kérem Miniszter Urat, szíveskedjék válaszolni a következő kérdéseimre:

- 1.Hogyan fogja a „Corvinus-modell” hatékonyabbá tenni a magyar felsőoktatási rendszert?
- 2.Valóban ki akarják terjeszteni 2021-től a „Corvinus-modell” az Állatorvostudományi Egyetemre, a Testnevelési Egyetemre, a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemre, valamint a győri Széchenyi István Egyetemre?
- 3.Mi a biztosíték arra, hogy a „Corvinus-modell” által a magyar felsőoktatásba bevezetni kívánt tehetségszűrés külföldi vendéghallgatók nem a kevésbé tehetségszűrés magyar tanulókat fogják kiszorítani onnan?
- 4.Ön idén januárban a felsőoktatás átalakítása kapcsán ún. teljesítményalapú finanszírozási modell bevezetéséről beszélt, amely szerint az egyetemek közvetlenül az államtól kapnának támogatást arra, hogy ösztöndíjakat adjanak a hallgatóiknak. Ha ez a szisztéma életbe lép, milyen objektív szempontrendszer szerint fogják meghatározni az egyes egyetemeknek nyújtott támogatás mértékét?

Válaszát és együttműködését előre is köszönöm.

Tisztelettel:

Keresztes László Lóránt (LMP)